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Woonbelevingsonderzoek

Wijk: Nieuwegein Oost

Aantal respondenten: 437 | Aantal woningen uitgevraagd: 1218 | 36% respons Gebied: Nieuwegein Oktober 2024

Onderzoekspopulatie Reputatie Woonin Waardering woning Waardering woonomgeving Selectie Woonin Last van woongedrag buren Selectie Woonin

Selectie Woonin Selectie Woonin Selectie Woonin Buurt 6,9 7,1 troep of afval in algemene ruimte 13% 14%

Leeftijd n 56 1.353 Algemeen 7,5 7,5 contact dat niet prettig voelt 6% 9%

18-24 jaar 0% 7,0 % 13% 14% Kwaliteit 6,8 6,7 Hoe groen de buurt is 7,3 7,6 verward gedrag 4% 7%

25-44 jaar 23% Veiligheid in de buurt 7,3 7,4 geluiden 26% 35%

45-64 jaar 24% Grootte van de woning 7,5 7,5 Uitstraling woningen 7,0 7,2 stank 8% 10%

65 jaar en ouder 52% Toilet 7,0 6,6 Omgang buurtbewoners 6,9 6,9 huisdieren 6% 7%

Onderhoudsstaat woning 6,8 6,5 Buurtbewoners bij elkaar passend 6,6 6,6 slecht onderhoud van de tuin 5% 7%

Huishoudsamenstelling Badkamer 6,7 6,4 Hoe schoon de buurt is 6,2 6,5 iets anders 7% 8%

52% Thuisgevoel Selectie Woonin Keuken 6,5 6,4 dat wil ik liever niet zeggen 2% 2%

Algemene ruimten 6,5 6,2 Beeld van de buurt

14% 7,7 Isolatie woning 6,4 6,1 Wijze van contact met buurtbewoners Selectie Woonin

Energiezuinigheid 6,4 6,1 verstuurt en ontvangt berichtjes 17% 25%

22% praat op straat met buren 78% 77%

Woonwens huurder word bij buren thuis uitgenodigd 24% 25%

8% Algemeen Selectie Woonin Cijfer isolatie woning <6 Selectie Woonin nodigt buren thuis uit 24% 23%

grotere woning nodig 19% 21% aantal cijfer isolatie woning <6 140 3.486 neemt deel aan buurtactiviteiten 9% 11%

1% kleinere woning nodig 1% 5% last van geluid 16% 20% helpt buren met boodschappen/klusjes 14% 17%

de energiekosten zijn te hoog 23% 22% last van tocht in woning 22% 22% neemt postpakketjes aan 61% 71%

grotere buitenruimte nodig 15% 17% erg koud in woning 19% 21% heeft geen contact 5% 6%

kleinere buitenruimte nodig 1% 2% erg warm in mijn woning 9% 9% anders 9% 7%

Verhuisgeneigdheid woning/gebouw zonder trappen nodig 7% 11% anders 5% 6%

andere voorzieningen nodig (ouderdom) 7% 5% Overlast in de woonomgeving Bezit vervoersmiddelen

Woont over 5 jaar nog in huidige woning wil woning kopen 5% 11% Percentage dat overlast ervaart Selectie Woonin

Ja 50% anders 24% 21% Cijfer algemene ruimte <6 Selectie Woonin Huisvuil en afval op straat 37% 38% 51% fiets 23% elektrische fiets

Nee 13% aantal cijfer algemene ruimte <6 75 1.483 Verkeersoverlast 28% 24% 58% benzine- of dieselauto 23% elektrische auto

Weet het nog niet 37% Cijfer woninggrootte <6 Selectie Woonin niet genoeg lampen/te donker 1% 1% Slecht onderhouden straten/stoepen 28% 19% 1% motor 5% scooter

aantal cijfer woninggrootte <6 41 1.187 niet goed beveiligd 4% 4% Parkeeroverlast 24% 22% 6% scootmobiel 9% iets anders

niet genoeg kamers 6% 8% niet schoon 12% 11% Slecht verlichte straten/stoepen 13% 8%

te veel kamers 0% 0% spullen die er niet horen te staan 6% 7% Niet goed onderhouden tuinen 12% 15%

Komt financieel rond kamers zijn te klein 5% 6% vaak dingen kapot 7% 5% Gedrag van directe buren 11% 12%

Te weinig 10% kamers zijn te groot 0% 0% anders 6% 5% Gedrag van anderen dan directe buren 10% 10%

Net genoeg 49% anders 1% 2% Criminaliteit 6% 9% Indien autobezit aantal auto's 90% 10% 0%

Genoeg 26%

Financieel

Woonin zet zich voldoende in voor 

prettig samenwonen gebouw/straat: Ja 30% 26%

Alleenstaand 

zonder k inderen

Alleenstaand 

met k inderen

Getrouwd/samenwonend 

zonder k inderen

Getrouwd/samenwonend 

met k inderen

Anders

Cijfer <6

Buurtbewoners doen wel eens 

iets voor de buren of buurt 43% 48%

7,1

7,6
8%

46%

12%

34%

Wordt beter

Geen verandering

Gaat achteruit

Weet niet

of meer




